

SPF Vikbolandet

Styrelsemöte 2023 05 03 Protokoll nr 03

Plats: Östra Stenby, Hansro

Närvarande: Magnus Arnoldson, Birgitta Ståhl, Bo Larson Paul Finér

Nils Göran Berglund, Gun-Britt Boström och Agneta Carlberg.

- § 1 Mötet öppnas**
Ordförande Magnus Arnoldson hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.
- § 2 Godkännande av dagordning**
Dagordningen fastställdes.
- § 3 Föregående protokoll justeras**
Styrelseprotokollet från föregående styrelsemöte godkändes och lades till handlingarna.
- § 4 Val av protokolljusterare**
Till protokolljusterare valdes Nils Berglund och Gun-Britt Boström.
- § 5 Medlemläget**
Antalet medlemmar är 349 efter att 11 medlemmar lämnat föreningen. Vi har de senaste 13 månaderna ökat med 28 nya medlemmar.
- § 6 Ekonomi**
Vårlunchen går som vanligt med förlust. Vi vill f.n. inte höja priset. På kapitalkontot finns 31.823.- , kassa 12.400.- samt bank 83.009.- Resultat 13.000.-
- § 7 Swish**
Fler och fler betalar både entré och lotter med Swish. Vid senaste månadsmötet betalade 49 med Swish och 60 kontant.
- § 8 Nya medlemmar**
Nya medlemmar skall bjudas på entréavgiften en gång.

- §9 Månadsmöte 17 maj**
Östra Husby står som värd .
Underhållare blir Carina Perenkranz. Anmälan till mötet till Agneta Carlberg.
- § 10 Nya sockenombud**
Gunilla Magnusson vill ha mer hjälp inför månadsmötena med ex.vis planering, förtäring, möblering, dukning diskning m.m.
Vi har inga sockenombud då Gunilla, Gudrun och Agneta slutar.
- § 11 Hälsoveckan**
Programmet för Hälsoveckan finns utlagt på vår hemsida
- §12 6 juni**
Vi medverkar vid flaggparaden.
- §13 Månadsmöte 20 september**
Arrangeras av Dagberg som f.n. saknar sockenombud. Hjälp behövs!
- §14 Resor**
En bussresa till Malexander planeras. Info på vår hemsida
- §15 SPF Distriktsmöte 2023-04-26**
Mötet hölls på Arbetets Museum i Norrköping. Deltagare från oss var Ebba-Magnus Arnoldsson och Madelene-Nils Berglund
- §16 Nästa styrelsemöte**
Nästa styrelsemöte äger rum onsdagen 6 september 2023.
- §17 Avslutning**
Ordförande tackade de närvarande för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet:

Magnus Arnoldson

Justerat:

Nils Berglund

Gun-Britt Boström